


**Referat fra møte i prosjektgruppe ø.hjelpstilbud i Lindesnesregionen**
**Møte nr 2/12**

<b>Sted</b>	<b>Mandal</b>
<b>Dato / tid</b>	<b>13.4. kl 0830 – 12.00</b>

<b>Deltakere</b>	<b>Tom Valand, Norman Udland, Kjell Rune Olsen, Anna Kaddeberg, Jon Buestad, Ann- Margreth Håland, Synnøve Puntervold, Anne Grethe Tørressen Unn – Christin K. Melby, Fra SSHF: Per Kristian Hyldmo</b>
<b>TV repr.</b>	<b>Wenche Kittelstad Austrud (Fagforbundet) Linn Løver (NSF)</b>
<b>Brukerrepresentant</b>	
<b>Spesielt inviterte</b>	
<b>Forfall</b>	<b>Kjell Rune Olsen, Wenche Kittelstad Austrud – vara for henne: Åse Bryn</b>
<b>Leder</b>	<b>Norman Udland</b>
<b>Sekretær</b>	<b>Unn – Christin K. Melby</b>
<b>Kopi til</b>	<b>Per Storetvedt</b>

<b>Saker</b>	<b>Sak</b>
	Presentasjon av deltakere: nye Per Kristian Hyldmo, SSHF, Linn Løver TV NSF, Åse Bryn, vara i dag for TV Wenche K. Austrud, Fagforbundet
	Litt info om bakgrunnen for prosjektet, status pr nå. Info omkring Mandal sykehus og Mandal kommunes planer med dette bygget Mange ledige kvadratmeter, og hva som kan plasseres der.
	Mandatet ferdig: Se vedlegg  Forankring: Helsenettverket vedak 8.3.12 Rådmannsutvalget 16.3.12 Sykehusdirektør og fagdirektør 16.3.12 Lindesnesrådet 27.4. Tom sendt en forespørsel til Per om å komme i Lindesnesrådet og legge fram saken i møtet der 27.4 Alle kommunalsjefer + legerepr. Ann – Margret Haaland. Kommunestyrene – egen sak i kommunestyrene på delavtale 4 når de andre delavtalene skal vedtas i juni. Sende melding til Unn – Christin når kommunestyrene har møte.  Ann – Margret skal ha møte med de andre kommunelegene 27.4 og begynne med en ROS analyse da.

	<p>Målsetting: Oppfylle plikten til døgnkontinuerlig ø hjelps tilbud i kommunene.</p>
	<p><u>Prosjektplan:</u> Aktiviteter: Milepæler: Se vedlagt skisse.”my map”</p>
Delavtale 4	<p>Status og fremdrift delavtale 4 Forslag til avtale er ferdig på Agdernivå Jobbe med lokal tilpasning for regionen i delavtalen (kap9) Utgangspunktet er at hver kommune må håndtere noe selv i eksisterende tilbud / senger på institusjon. LEON prinsippet. Øke kompetansen LMS Noen tilfeller vil ikke hver enkelt kommune klare selv på grunn av kompleksitet og krav til bemanning og utstyr, der må kommunene i regionen gå sammen. Må få fram at hver kommune kan binde seg til tilbudet på ulik måte. Det er noe vi må diskutere.</p>
Bruker representant	<p>Brukerrepresentant ø.hjelpsgruppa i vår region blir Bjarne Birketvedt. Han har også vært brukerrepresentant i arbeidsgruppa i delavtale 4, så han kjenner avtalen så lang.</p>
	<p><b>Neste møte fredag 27.4 kl 9-12 Mandal – bystyresalen</b></p>